

## 梅州高新区加大扶持营造优质营商环境

日前，市经信局在梅州高新区举行支持企业降本增效政策宣贯会，市委常委、副市长、高新区党工委书记刘棕会出席会议并强调，要加大政策扶持力度，营造优质营商环境，帮助企业做强做大，推动园区实现高质量发展。

会议通过对工业技术改造、省产业转移优惠政策、“工业互联网十一条”等相关政策的宣贯和解读，帮助企业熟悉和了解政策，引导企业用好用足各类扶持政策，推动企业降本增效、加快发展。企业家纷纷表示，此次宣贯会议，不仅让企业更加熟悉运用各项优惠政策，而且增强了企业落户园区、增资扩产发展壮大的信心和决心。

刘棕会指出，市委市政府高度重视高新区的发展，借助穗梅产业共建已经形成的合力，全力推进国家级高新区创建工作，打造成为吸引人才的集聚地和创新创业的引领区，成为梅州构建“一区两带六组团”、走好生态富民强市之路、实现高质量发展的重要抓手。他强调，园区各级各部门要牢固树立企业至上、项目至上的理念，尽心竭力帮助企业解决发展中遇到的问题和困难，努力构建“亲、清”新型政商关系；市直各相关部门要加大对园区企业、对实体经济的扶持力度，帮助企业用好用足各项扶持政策，努力营造优质营商环境；园区企业要进一步增强信心，加强与市相关部门和园区管委会的互动交流，积极利用各项扶持政策和资金，推动企业不断发展壮大。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/125579.html>